



Operacja współfinansowana przez
Unię Europejską ze środków finansowych
Europejskiego Funduszu Rybackiego
zapewniająca inwestycję w zrównoważone
rybołówstwo.

Choszczno, 4 lutego 2014 r.

PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA :

Rozwój infrastruktury rekreacyjno – turystycznej w Choszczynie poprzez budowę przystani wodnych i łowisk wędkarskich nad J. Klukom.

Uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania dotyczące treści SIWZ:

Pytanie 1: Brak instalacji elektrycznej w przedmiarach. Czy należy wliczać instalacje elektryczne do kosztorysu?

Odpowiedź 1:

W załączeniu Zamawiający przedkłada przedmiary robót.

Kalkulacje ofertowe należy w pierwszej kolejności opierać na dokumentacji technicznej- Rysunki techniczne, opisy techniczne, STWiOR.

Pytanie 2: Brak lamp oświetleniowych zewnętrznych w przedmiarach. Czy należy wliczać lampy oświetleniowe do kosztorysu.

Odpowiedź 2:

Informacje na ten temat znajdują się w aktualnie załączanych przedmiarach robót. Kalkulacje ofertowe należy w pierwszej kolejności opierać na dokumentacji technicznej- Rysunki techniczne, opisy techniczne, STWiOR.

Pytanie 3: Brak stolarki drzwiowej zewnętrznej i wewnętrznej w przedmiarach. Czy należy wliczać stolarkę drzwiową do kosztorysu?

Odpowiedź 3:

Stolarkę drzwiową należy przyjąć zgodnie z dokumentacją projektową. Sporządzanie kalkulacji ofertowej należy w pierwszej kolejności opierać na dokumentacji technicznej- Rysunki techniczne, opisy techniczne, STWiOR.

Pytanie 4: Jaką przyjąć średnicę pali w pomostach wędkarskich? Na rysunkach podano fi 12 i fi 18, a w projekcie budowlanym podano ϕ 20cm i 12x12 cm?

Odpowiedź 4:

Przyjąć zgodnie z częścią rysunkową.

Z poważaniem

Burmistrz Choszczyna

(-) Robert Adamczyk